Communiqué de presse

IKEA rappelle la pâtisserie à la guimauve SÖTSAK SKUMTOPP en raison de la présence incorrectement déclarée de lait allergène

Spreitenbach, 12 mars 2019

/Image du produit/ SÖTSAK SKUMTOPP, PE304966



IKEA rappelle la pâtisserie à la guimauve SÖTSAK SKUMTOPP, 180g, en raison de la présence incorrectement déclarée de lait allergène dans la liste des ingrédients. La sécurité des aliments est une priorité absolue chez IKEA, et nous tenons informer les clients que les pâtisseries SÖTSAK SKUMTOPP avec des dates de consommation recommandée comprises entre le 12 mars 2019 et le 18 avril 2019 sont concernées par ce rappel. Il est conseillé aux consommateurs allergiques ou intolérants au lait ou aux composantes du lait de rapporter les pâtisseries SÖTSAK SKUMTOPP dans le magasin IKEA le plus proche pour un remboursement complet.

Le produit contient de la poudre dérivée de lait susceptible de constituer un risque pour la santé de toute personne souffrant d'une allergie ou d'une intolérance au lait ou aux composantes du lait. Bien que la poudre de lait soit mentionnée dans la liste des ingrédients, le lait n'est pas indiqué séparément.

Les personnes ne souffrant d'aucune allergie ou intolérance au lait ou aux composantes du lait peuvent consommer le produit sans risques. Il est conseillé aux consommateurs de rapporter les pâtisseries SÖTSAK SKUMTOPP dans le magasin IKEA le plus proche pour un remboursement complet. Il n'est pas nécessaire de présenter le reçu.

Nous vous prions de nous excuser pour tout désagrément que cela peut vous causer.

Pour de plus amples informations, veuillez contacter le Service clientèle IKEA au 0800 000 007.